



9月5日，“合肥高新一号”将发射

星报讯(记者 沈娟娟) 8月21日,“合肥高新一号”冠名仪式在合肥市政务中心举行。据悉,9月5日,国电高科将在山东海阳通过星河动力的谷神星一号火箭进行天启星座“一箭四星”(第21-24星)专箭海上发射,其中,第21号卫星冠名“合肥高新一号”,这是合肥市布局低轨卫星物联网星座的重要成果。

据了解,北京国电高科科技有限公司是国内唯一

拥有低轨卫星通信频率(UHF)许可、增值电信业务经营许可证的商业航天公司。

2023年4月24日,国电高科天启合肥总部基地项目在“中国航天日”开幕式上签约。该项目计划投资30亿元,在合肥高新区分阶段建设以卫星星座组网、智能制造、卫星物联网应用为主营业务的企业研发生产运营和星座建设第二总部。

“网恋女友”推荐投资 男子被骗191万元

星报讯(记者 徐越蕾) 茫茫人海中,有人隔着手机屏幕嘘寒问暖,甜言蜜语会很容易让人深陷其中,本以为是遇到了真爱,但没想到背后却是精心制造的骗局。今年8月初,合肥市蜀山区居民陈先生在某交友网站上认识了一名女子,两人聊得十分投机,很快便发展成为“恋人”关系。

没多久,该女子称自己正在投资美元货币,知道很多内幕消息,可以带着陈先生一起赚钱。在“爱情”和“利益”的双重诱惑下,陈先生按照对方指示,下载了某资金交易APP,先进行了几笔小额投资。有了

“女朋友”的助力,陈先生果然赚了不少,也都能提现成功。于是陈先生加大投资,陆续投入资金191万元。

直到8月11日,陈先生发现自己的理财账户无法提现,“女朋友”再也联系不上,意识到可能被骗,于是报警。目前案件正在侦办中。

合肥警方提醒,网络交友要谨慎,“网络恋人”“金牌导师”打着“内幕消息”“系统漏洞”“高额回报”“稳赚不赔”等旗号让你炒股、炒黄金、炒期货、炒虚拟货币的,都是诈骗。不要向陌生的个人账户汇款转账,一旦遭遇诈骗,请保存好汇款或转账时的凭证,并立即报警。

合肥多个小区设置“宠物便箱”



星报讯(毛娴静 记者 王珊珊) “叔叔,为了小区环境和居民安全,您出门遛狗一定要牵绳啊、小区里面都设置了‘宠物便箱’,宠物粪便可以放在那里

面。”在合肥市骆岗街道滨湖一号小区,骆岗街道城管队员正在小区内设置宠物便箱。

记者从包河区城管局获取,为方便养犬居民,近日,该区在辖区的骆岗街道安粮中心、和昌中央城邦等小区都创新设置了“宠物便箱”,还贴心放置了宠物拾便纸,市民出门遛狗时可以将宠物粪便放在里面,这种集中收集的方式既便利了狗主人,又让市民自觉养成“文明遛狗”的好习惯。

据悉,自文明养犬专项整治行动开展以来,包河区城管局已组建33支文明养犬劝导队,数百名城管环卫人员“化身”文明养犬劝导员,以管罚并重深入各住宅小区、公园、学校周边等公共场所。

合肥城管呼吁广大市民,养犬要办证、遛犬要牵绳、犬粪要即清,请大家共同维护公共秩序和市容环境卫生,争做文明养犬人。

七夕节话文明,爱情事业双丰收

星报讯(程甜甜 孙雨静 记者 马冰璐) 为进一步引导社区青年居民树立与新时代发展相适应的婚恋观、家庭观,8月22日,合肥市蜀山区西园街道汉嘉社区新时代文明实践站在领势学府小区活动室组织开展“正确对待婚恋,促进爱情事业双丰收”七夕主题讲座。

活动中,志愿者老师用通俗易懂、风趣幽默的语言,从婚恋问题的重要性、如何正确对待婚恋、怎样经营幸福美满的婚姻家庭三个方面着手,为在场青年居民讲解树立正确的婚恋观、家庭观的重要性,帮助居民认识爱情、了解婚姻,传承良好的家教家风。通过分析男女性别差异所导致的在思维和行动上的不同,为居民如何进行有效沟通和把握幸福密码给出了

自己的建议。

在场青年居民纷纷对“不知道怎么爱,缺乏爱的能力”产生了强烈的共鸣,并表示此次讲座内容丰富、方法实用,与自己的日常生活息息相关,同时学会了调整婚恋中的心理情绪,以更加积极健康主动的心态去正确处理婚恋问题,也懂得了如何与另一半进行有效沟通和准确表达自己感受,在今后的生活中更加慎重对待爱情与婚姻。

通过此次婚恋观讲座,进一步引导社区居民树立了正确的婚恋观,培养健康的婚恋心理和行为,有助于推动建设好家风,在社区形成爱国爱家、相亲相爱、向上向善、共建共享的社会主义家庭文明新风尚。

开学第一课,安全伴我行

星报讯(许相屏 记者 沈娟娟) 新学期即将开始,为加强儿童安全教育,提高儿童的安全意识,8月22日,合肥市包河区骆岗街道陆集社区党总支、新时代文明实践站联合平安建设、安全、教育、团总支、少工委、关工委、计生协、妇联等部门联合开展“开学第一课,安全伴我行”主题宣讲活动,辖区内20余个家庭参加了此次活动。

活动中,老师用通俗易懂的语言、PPT课件讲解和贴近儿童生活的事例,讲解安全知识,围绕道路交通安全、消防安全、食品安全及光盘行动、网络安全、防溺水、防拐骗、预防性侵害、心理健康教育等方面开展安全教育宣传,让孩子们从了解、熟悉到掌握基本的

自我保护能力,志愿者向同学们补充了110报警、119火警、120急救、122交通报警电话及拨打报警电话时的注意事项。

本次活动充分调动了孩子们的积极性与主动性,生动形象地讲述了安全教育知识和安全防范技能,教育儿童珍爱生命,规范行为习惯,为保障未成年生命安全和身心健康奠定了坚实的基础。

此外,为引导青少年坚定听党话、感党恩,社区还举办了“思政宣讲进社区,红色基因代代传”思政课堂,党员志愿者为孩子们宣讲了党的知识及革命先烈故事,号召青少年树立爱国爱党情怀,明确人生理想和奋斗目标,努力做一名有理想有追求有梦想的好少年。

安徽三剑客入选杭州亚运会阵容

星报讯(记者 江锐) 8月21日晚,中国击剑协会公布了杭州亚运会参赛人员公示名单,安徽有三名队员、一名教练员、一名队医入选。据悉,杭州亚运会中国队由王海滨担任领队,教练员6人、运动员24人,东京奥运会冠军孙一文在列。安徽教练焦云龙担任重剑组教练,重剑选手俞乐凡、兰明豪、唐君瑶作为队员参赛,安徽队队医江海魁作为保障人员入选。

中国击剑协会表示,杭州亚运会的参赛人员选拔工作,是根据《击剑项目第十九届杭州亚运会选拔办法》及相关选拔赛结果,经协会选拔工作领导小组研究通过后产生的。

固镇县供电公司:多部门协同作战 保障供电安全可靠

8月19日,在固镇县10千伏黄皇16线龙滩分线线路迁改施工现场,国网固镇县供电公司通过“带电+旁路+发电”多部门协同作战,实现线路迁改期间不间断供电,用户用电“零影响”。

据悉,10千伏黄皇16线龙滩分线支线涉及用电客户较多,为更好地保障用户用电不受影响,该公司在线路迁改工程中积极创新带电技术应用。通过旁路综合不停电作业法提前对龙滩分线14号杆加装真空断路器,将迁改区段隔离便于中压发电车接入,同时通过低压发电车反带小瓦房支线构建临时供电系统,确保龙滩分线末端及小瓦房支线持续可靠供电。

今年以来,该公司以持续推进配网自动化建设和提升供电可靠性为目标,坚持“能带不停”,加快城乡配电网智能化改造。截至目前,该公司累计开展带电作业240余次,带电安装/更换智能真空断路器44台,多供电量52.32万kW·h,减少停电时户数共计130483时·户。

陈梦月 年玉飞

小小林机具 深深关爱情

星报讯(刘媛 黄燕飞 记者 赵汗青) 8月11日,肥东县包公镇林业站站长和工作人员顶着炎炎烈日,驱车来到镇内潘仕奖承包的“簸箕山”山上,为他送去了一台割灌机和一台油锯,用以支持和鼓励他在该镇的林业事业。割灌机和油锯的配备,不仅节约了人力,同时大幅提高了工作效率。

潘仕奖,一位70多岁的老大爷,以前在合肥做生意。2010年,他返回家乡,来到山上开荒,一待就是十几年。将千亩荒山种植上林木。樱花、香樟、桂花、榉树、乌桕……如今,在老潘的打理下,山上苗木品种达几十种,有的名贵品种也给老人带来不小收入。

合肥市庐阳区大杨镇谢岗村 走访困难群众,心系百姓冷暖



近日,为了全面贯彻落实乡村振兴政策,开展防止返贫工作,谢岗村计生协、民政助理员、乡村振兴专干到生大病的群众家中走访,了解他们的医疗花费和生活困难,及时发现和解决困难群众的问题,做好走访台账记录,让困难群众感受到党和政府的温暖和关怀。这不仅有助于促进乡村振兴战略的实施,也有利于构建和谐稳定的社会环境。

欧梅荣 范梦琪